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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 38/2024 

Assunto: Requer informações quanto à reforma das unidades de saúde UMSF e UPA do Parque Meia 

Lua.  

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por munícipes sendo 

questionado sobre a reforma que está sendo realizada na nova UMSF do Parque Meia 

Lua, na Rua Arthur Cazarino; 

CONSIDERANDO que, na referida unidade, as obras tiveram início em 

2023, com a realização de fiscalização por este Vereador no local, sendo conferido que 

as reformas estavam sendo realizadas de forma acelerada; 

CONSIDERANDO que, devido à alta procura de atendimentos de casos 

de dengue na unidade do Parque Meia Lua, a mesma vem permanecendo sempre cheia 

de pacientes, que se misturam durante o atendimento; 

CONSIDERANDO que a UPA necessita de grande reforma, para a qual 

já foram enviadas emendas de Vereadores desta Casa, inclusive deste Vereador, no valor 

total de R$ 729.880,36 compreendendo emendas nos anos de 2021, 2022 e 2023, 

REQUEIRO ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Pública tem prazo de finalização das obras da nova 

UMSF do Parque Meia Lua? 

2. Por qual o motivo a Secretária de Saúde ainda não realizou a entrega 

da UMSF, sendo que as obras já se encontravam em fase avançada 

para finalização? 

3. Existe, por meio da Administração Pública/Secretária de Saúde, 

previsão para início da reforma da UPA? 

4. Qual o valor estimado para custeio das obras na UPA do Parque Meia 

Lua? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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5. As reformas serão todas realizadas com emendas enviadas pelos 

Vereadores da Casa, ou será necessária a busca de novos recursos 

para finalização e entrega desse novo posto de atendimento à 

população? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevo. 

Sala das Sessões, 13 de março de 2024.  

 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 

 


